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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

  

 

 Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2014. január 28-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk     polgármester   

Bodor József              képviselő    

Domján István            képviselő    

Hallai Tibor                képviselő    

Forgó Gábor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő    

   Szabó Sándor  képviselő   (7 fő) 

 

Igazoltan távol:           Csertő Attila  képviselő 

   Gyurkovics Balázsné képviselő  (2 fő) 

      

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós jegyző 

   Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

 

Meghívottak:    Németh Mariann intézményvezető  

   Horváth László tanyagondnok 

   Mozsárik Lajos tanyagondnok 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 7 fő képviselő jelen 

van.  

Javasolta a napirendre felvenni és 9. napirendi pontként tárgyalni a „BÁCSVÍZ Zrt-vel 

megkötött vagyonkezelői szerződés módosítása” előterjesztést.  

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta. 
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3/2014. (I. 28.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2014. január 28-án megtartott képviselő-testületi  

ülés napirendje 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. január 28-i ülésén 

az alábbi napirendet fogadta el: 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Beszámoló a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról, a legfontosabb 

eseményekről 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzata intézményei alapító okiratainak 

felülvizsgálata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Tanyagondnoki szolgálat beszámolója 2013. évről 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Katona József Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési 

Szabályzatának elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. Pótbefizetés a Magyar Tanyasi Termék Termeltető Feldolgozó és Értékesítő 

Közhasznú Nonprofit Kft. részére 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. EU Önerő Alap támogatási kérelem benyújtása „ Móra Ferenc Általános Iskola 

és Alapfokú Művészeti Iskola B épületén napelemes rendszer kiépítése” című 

KEOP-4.10.0/A/12-2013-0910 azonosító számú pályázattal kapcsolatban 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

7. Együttműködési Megállapodás megkötése Szappanos Gábor vállalkozóval 

LEADER helyi vállalkozás fejlesztése pályázatának megvalósítása érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

8. A Kerekegyházi Sportegyesület Sporttelephely felújítási program TAO 

előminősítéses pályázatához  hozzájárulás 

Előadó: Hallai Tibor alpolgármester 

 

9. A BÁCSVÍZ Zrt-vel megkötött vagyonkezelői szerződés módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

10. Egyebek 

 

      Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

      Határidő:    azonnal 
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1. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   Beszámoló a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról, a legfontosabb  

               eseményekről 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, a tejüzemmel kapcsolatosan folynak az 

egyeztető tárgyalások.  

Az ipari területtel kapcsolatban elmondta a holnapi nap folyamán egy befektetővel fognak 

konkrét tárgyalást folytatni. Amennyiben döntés születik, erről is tájékoztatja a Képviselő-

testületet. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

4/2014. (I. 28.) sz. Kth: 

Beszámoló elfogadásáról 

 

Határozat  

 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete a 163/2013. (IX.11.), 164 és 

165/2013. (IX.11.), 171/2013. (IX.25.), 172/2013. (IX.25.), 173/2013. (IX.25.), 

175/2013. (X.9.), 197/2013. (XI.27.), 177/2013. (X.09.), 205/2013. (XI.27.), 

203/2013. (XI.27.), 178/2013. (X.09.), 180/2013. (X.22.), 186/2013. (X.30.), 

187/2013. (X.30), 191/2013. (XI.22.), 192/2013. (VI.22.), 194/2013. (XI.27.), 

204/2013. (XI.27.), 212/2013. (XII.18.), 2014/2013. (XII.18.),  216/2013. 

(XII.18.)  sz.  határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb eseményekről 

szóló beszámolót elfogadja. 

  

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   Kerekegyháza Város Önkormányzata intézményei alapító okiratainak  

               felülvizsgálata 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 



 5 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével a jegyzőkönyv 2/1. sz. melléklete szerinti rendeletet alkotta. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

Alapító Okirat módosítása normatív határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

5/2014. (I. 28.) sz. NORMATÍV Kth. 
Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítása  

 

Normatív Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint irányító szerv a Kerekegyházi 

Közös Önkormányzati Hivatal – a 2 sz. előterjesztés 2/2. sz. mellékletét képező 

– Alapító Okirat módosító okiratát, valamint az egységes szerkezetbe foglalt – 

a 2. sz. előterjesztés 2/3. sz. mellékletét képező – Alapító Okiratát jóváhagyja. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Kerekegyházi Közös Önkormányzati 

Hivatal jegyzőjét, hogy a változás bejelentést a Kincstár felé tegye meg. 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző 

      - pénzügyi iroda 

       - Magyar Államkincstár 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Humán Szolgáltató Központ Alapító Okirat 

módosítása normatív határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

6/2014. (I. 28.) sz. NORMATÍV Kth. 
Humán Szolgáltató Központ Alapító Okiratának módosítása  

 

Normatív Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint alapító a Humán Szolgáltató 

Központ – a 2. sz. előterjesztést 2/4. sz. mellékletét képező – Alapító Okirat 
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módosító okiratát, valamint az egységes szerkezetbe foglalt – a 2. sz. 

előterjesztés 2/5. sz. mellékletét képező – Alapító Okiratát jóváhagyja. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Kerekegyházi Közös Önkormányzati 

Hivatal jegyzőjét, hogy a változás bejelentést a Kincstár felé tegye meg. 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző 

      -  Pénzügyi iroda 

       - Magyar Államkincstár 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Bóbita Óvoda Alapító Okirat 

módosítása normatív határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

7/2014. (I. 28.) sz. NORMATÍV Kth. 
Kerekegyházi Bóbita Óvoda Alapító Okiratának módosítása  

 

Normatív Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint alapító a Kerekegyházi Bóbita 

Óvoda – a 2. sz. előterjesztés 2/6. sz. mellékletét képező – Alapító Okirat 

módosító okiratát, valamint az egységes szerkezetbe foglalt – a 2. sz. 

előterjesztés 2/7. sz. mellékletét képező – Alapító Okiratát jóváhagyja. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Kerekegyházi Közös Önkormányzati 

Hivatal jegyzőjét, hogy a változás bejelentést a Kincstár felé tegye meg. 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző 

      -  Pénzügyi iroda 

       - Magyar Államkincstár 
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Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyerdő Bölcsőde Alapító Okirat 

módosítása normatív határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

8/2014. (I. 28.) sz. NORMATÍV Kth. 
Kerekegyerdő Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása  

 

Normatív Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint irányító szerv a Kerekegyerdő 

Bölcsőde – a 2. sz. előterjesztés 2/8. sz. mellékletét képező – Alapító Okirat 

módosító okiratát, valamint az egységes szerkezetbe foglalt – a 2. sz. 

előterjesztés 2/9. sz. mellékletét képező – Alapító Okiratát jóváhagyja. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Kerekegyházi Közös Önkormányzati 

Hivatal jegyzőjét, hogy a változás bejelentést a Kincstár felé tegye meg. 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző 

      -  Pénzügyi iroda 

       - Magyar Államkincstár 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár  

Alapító Okirat módosítása normatív határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 
 

 

9/2014. (I. 28.) sz. NORMATÍV Kth.: 

Katona József Művelődési Ház és  

Könyvtár Alapító Okiratának módosítása 

 

NORMATÍV Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint irányító szerv a Katona József 

Művelődési Ház és Könyvtár – a 2. sz, előterjesztés 2/10. sz. mellékletét 

képező – Alapító Okirat módosító okiratát, valamint az egységes szerkezetbe 
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foglalt – a 2. sz. előterjesztés 2/11. sz. mellékletét képező – Alapító Okiratát 

jóváhagyja. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Kerekegyházi Közös Önkormányzati 

Hivatal jegyzőjét, hogy a változás bejelentést a Kincstár felé tegye meg. 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző 

      -  Pénzügyi iroda 

       - Magyar Államkincstár  

 

3. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   Tanyagondnoki szolgálat beszámolója 2013. évről 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a képviselőé-testületi ülésen megjelent Horváth 

László és Mozsárik Lajos tanyagondnokokat. Elmondta, hogy a beszámolót az elmúlt évek 

gyakorlatának megfelelően színvonalasnak tartja. A Képviselő-testület nevében szeretné 

megköszönni az elmúlt évben végzett áldozatos munkájukat. Megjegyezte, nagyon fontos 

munkát végeznek, hiszen nap, mint nap emberekről gondoskodnak, ez köszönetet és 

elismerést igényel. Megkérdezte a tanyagondnokokat, hogy kívánják-e kiegészíteni a 

beszámolót? 

 

Horváth László tanyagondnok elmondta, a munkájuk elvégzéséhez eddig minden támogatást 

megkaptak. 

 

Mozsárik Lajos tanyagondnok elmondta, amennyiben probléma felmerül, azt rögtön 

tisztázzák. 

 

Forgó Gábor képviselő megjegyezte, szeretné tolmácsolni Gyurkovics Balázsné képviselő 

asszony kérését, - aki ma nem tudott jelen lenni a képviselő-testületi ülésen - miszerint az 

általános iskola nevében köszönetét fejezi ki a tanyagondnokoknak az eddig végzett 

munkájukért.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, a tanyagondnokok minden évben tisztességesen és 

lelkiismeretesen végzik a munkájukat. Megkérdezte, érdeklődött-e már valaki arról, hogy a 

munkájuk elvégzéséhez mire van szükségük, mi az, ami hiányzik? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, személyes találkozások során mindig egyeztetnek, 

hogy van-e olyan probléma, esemény, amiben akár a hivatal, vagy akár a Képviselő-testület 

segítséget tud nyújtani. A Képviselő-testület nevében szeretné megköszönni a 

tanyagondnokoknak az elmúlt évben végzett áldozatos és lelkiismeretes munkájukat. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta dicsérettel elfogadni a  határozatot, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

10/2014. (I. 28.) sz. Kth. 
A tanyagondnoki szolgálat beszámolójáról  

       Határozat 

 

1.) Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 

tanyagondnoki szolgálat 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolóját 

elfogadja. Egyúttal köszönetét és dicséretét fejezi ki a 

tanyagondnokoknak  a lelkiismeretes és áldozatos munkájukért.  

 

 Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 Határidő: azonnal 

 

2.) Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 

együttműködési megállapodást köt a Falugondnokok Duna-Tisza Közi 

Egyesületével, a falugondnoki hálózat eredményes működtetése 

érdekében, s pártoló tagként a egyesület működéséhez 2014. évben 

42.000 Ft-tal járul hozzá. Felhatalmazza a polgármestert az 

együttműködési megállapodás aláírására. 

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2014. évi költségvetés 

előkészítésekor jelen határozatot vegye figyelembe.  

 

 Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:   Vincze Miklós jegyző és általa: 

                          - Verosztáné Csorba Mónika aljegyző, 

                          - Mozsárik Lajos tanyagondnok, 

                          - Horváth László tanyagondnok. 

 

4. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   Katona József Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési  

               Szabályzatának elfogadása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a jelenlévő Németh Mariann intézményvezetőt. 

Megkérdezte, hogy kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést.  

 

Németh Mariann intézményvezető az előterjesztést nem kívánta kiegészíteni.  
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A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a normatív határozat elfogadását, melyet szavazásra 

bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

11/2014. (I. 28.) sz. Normatív Kth: 

Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

 

NORMATÍV Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó 

megtárgyalta az előterjesztés mellékletét képező Katona József Művelődési 

Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatát, és azt az előterjesztés 

szerinti változatlan tartalommal jóváhagyja, 2014. február 1-i hatállyal. 

 

Felelős:   Németh Mariann intézményvezető 

Határidő: 2014. február 01. 

 

5. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   Pótbefizetés a Magyar Tanyasi Termék Termeltető Feldolgozó és Értékesítő  

               Közhasznú Nonprofit Kft. részére 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester ez egy olyan előterjesztés, amivel kapcsolatban már 

korábban is döntött a Képviselő-testület. Nem örül, hogy megint napirenden van, a 

működtetés nehézségeiről már az előzőekben is beszéltünk, de a településünk vagyonát 

növeli. A MATT Kft-ben is van Kerekegyházának tulajdonrésze, azonban a Kft. működtetése 

nem zökkenőmentes. Azt kell mérlegelni, hogy megpróbáljuk-e megőrizni a megszerzett 

vagyonelemeket és a lehetőséget megadni ahhoz, hogy valóban úgy működjön, ahogy el lett 

tervezve. Amennyiben nem akkor az önkormányzatnak támogatás visszafizetési 

kötelezettsége lesz. Javasolta, a pótbefizetést a többi településsel együtt Kerekegyháza is 

megtegye. Bízik abban, hogy további anyagi ráfordítást nem fog eredményezni.  

 

Domján István képviselő elmondta, nem ismeri a gazdálkodás működésének a körülményeit. 

Az előterjesztés első bekezdés utolsó mondata „Jelenleg már a boltok működtetése zavartalan, 

a beruházás önfenntartó” ellentmond az előterjesztés második bekezdés második mondatának 

„A hitelköltségek finanszírozása, valamint a projekt indításakor felmerült költségek 

biztosítása (személyi jellegű költségek, árufeltöltés, közüzemi díjak stb.) nem állt 

rendelkezésre”. Megkérdezte, ha önfenntartó rentábilis a Kft. működése, akkor most a 

hitelköltségek miatt van ez a törzsbetét emelés?  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, induláskor nem állt rendelkezésre likvid 

pénzeszköze a cégnek, megjelentek olyan költségek, árufeltöltés, személyi jellegű költségek, 

bérleti díjak stb. amelyekhez nem lett megfelelő összeg rendelve, és nem volt miből ezeket a 

költségeket finanszírozni. Az eszközök, a boltok, megvoltak, a kezdeti költségeket és a hitel 

költségét azonban nem tudta kitermelni a cég. A mai napig ez okozza a problémát. Minimális 
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a haszonkulcs és az árbevétel is. A Kft. beszámolója hamarosan el fog készülni, és ott meg 

lehet nézni a kiadásokat és a bevételeket egyaránt. Amennyiben nem szavazza meg a 

Képviselő-testület a törzsbetét emelését, akkor az önkormányzatnak visszafizetési 

kötelezettsége keletkezik. 

 

Hallai Tibor alpolgármester elmondta, világosan látszik, és egyetért azzal, hogy egy 

forgótőkét induláskor be kell tenni a cégbe. Azonban fennáll az a veszély, hogy minden évben 

a veszteségeket finanszíroznia kell az önkormányzatoknak, nehogy ez krónikus legyen, ennek 

a veszélyét ki kell küszöbölni.  Annyit nem ér a tanyasi termékek piacra jutása, hogy a hiány 

mindig a közösből kerüljön finanszírozásra.  Ha a 0-t nem éri el, akkor az üzleti tervet be kell 

kérni, be kell számoltatni a Kft-t, és sokkal jobban számon kellene kérni a gazdasági 

tevékenységét. A veszteség csak szaporodik, és lesz a vége, hogy jövőre megint veszteséggel 

zár. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, egyetért Hallai Tibor alpolgármester úr 

véleményével, mert annak elé kell menni, hogy ne halmozzák fel a veszteséget, amit mindig 

csak pótolni kell. Javasolja, a határozatot fogadja el a Képviselő-testület, hiszen mind a négy 

település polgármestere egyetért azzal, hogy ezzel most megmentik a jelenlegi helyzetet. 

Áprilisban kerül sor a cég beszámolójára és akkor látszódnak a tendenciák. Következtetéseket 

kell levonni, hogy az adott pályázatban vállalt kötelezettség teljesülése meg tudjon maradni, 

de ne azon az áron, hogy hiányt, veszteséget, adósságot termeljen.  Az nem lehet cél, hogy 

minden évben több millió forintot az önkormányzatok invesztálnak, és nincs kézzelfoghatóan 

megoldva a probléma. Nem örül az előterjesztésnek. Mostani helyzetben kénytelen ezt 

előterjeszteni, de összességében nézve a helyzetet a 100 milliós érték, ami Kerekegyházán 

megvalósult, azért az érték és ehhez kapcsolódik. Egymásra épültek a pályázatok, ezt is 

védenünk kell, és vigyáznunk rá. 

 

Hallai Tibor alpolgármester megjegyezte, a nonprofit forma nem azt jelenti, hogy nyeresége 

nincs a cégnek. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a nonprofit azt jelenti, hogy nyereséget termel a 

cég, de azt nem oszthatja szét. A problémát az okozza, hogy a működéshez nem kapott 

forgóeszközt, amit induláskor igénybe tudott volna venni.  Annyi üzletet működtessen, 

amennyit el tud látni, a bevételeit realizálja. Javasolja a döntés meghozatalát. Áprilisban 

vizsgáljuk felül a Kft. működését. Ezeket a problémákat nem lehet megkerülni, ezekről 

beszélni kell. Véget kell vetni ennek, hogy az önkormányzatok finanszírozzák a veszteséget. 

Áprilisban konkrét döntést kell hozni, konkrét számok tükrében. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta a cég 2012-ben alakult és három év 

után nem termelhet veszteséget. Amennyiben igen akkor intézkedni kell a megszüntetéséről.  

 

Bodor József  képviselő megkérdezte, miért nem  tagi kölcsönt biztosít az önkormányzat erre 

az időszakra. Nyilván sarkallná a Kft-t, mert vissza kellene fizetni. Amennyiben az 

önkormányzatok mindig kisegítik, akkor nincs kötelezettség a visszafizetésre. Amit most 

odaadnak törzstőke emelést, azt nem kapják vissza az önkormányzatok. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, javasolta a tagi kölcsönt, de a másik három 

önkormányzat polgármestere a törzsbetét emelést javasolta.  Egységes döntés kell, hogy 

szülessen. 
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Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, pályázat eredményeként valósult 

meg a boltok berendezése, a két hűtőkocsi. Azzal, hogy megpróbáljuk eredményessé tenni a 

Kft. működését a vagyont is mentjük, amit a pályázat útján sikerült megnyerni. Amennyiben 

tagi kölcsönt adunk a cégnek, akkor az még költséget generál, hiszen köteles kamatot fizetni a 

kölcsönre. 

 

Hallai Tibor alpolgármester elmondta, amennyiben ez működni fog akkor sem tud évi 6 millió 

Ft-ot a cég kitermelni.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, ezzel a döntéssel nulla közeli állapotot tudnánk 

elérni, azonban az semmiképpen sem járható út, hogy minden évben pótolni kell. Felelősen 

kell dönteni. Azt a célt, amit megfogalmaztak, ha jól van üzemeltetve a Kft, akkor az 

működhet.  

 

Bodor József képviselő megkérdezte, öt év múlva amikor lejár a szerződés akkor a MATT 

Kft-ben, akkor az eszközérték 0 Ft lesz. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, könyv szerinti érték 0 Ft lesz. Amennyit befizetett 

Kerekegyháza, annyi vagyonelemünk van.  

 

Domján István képviselő megkérdezte, hogy a másik településeket Kunszentmiklós, 

Szabadszállás, Fülöpháza képviselő-testületi ülésein - ha volt találkozó - milyen reakciókat 

lehetett leszűrni? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a képviselő-testületekkel nem találkozott, csak a 

polgármesterekkel mind a három polgármester ezt a megoldást a törzsbetét emelést javasolta. 

A célkitűzés és a feladat a 0 közeli állapot elérése, ne termeljen a cég veszteséget. Ezzel 

kapcsolatosan a  javaslatokat, elképzeléseket szívesen fogadja.  

 

Domján István képviselő megkérdezte miért nem oldják meg Kunszentmiklós, Szabadszállás, 

a kereskedelmi oldalát, egy rutinos hozzáértő emberrel, ne Kerekegyháza foglalkozzon ezzel.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, a következő találkozó alkalmával el fogja 

mondani, hogy a többi település mentesüljön a költségektől. Az előterjesztésben azonban 

magának a tulajdonosi háttérnek az arányos kötelezettség vállalása van. 

  

Bodor József képviselő elmondta, azt szeretné látni, ha már az önkormányzatnak üzletrésze 

van, és azt emeli akkor az itteni termelők áruit vigyék a piacra és a boltokba.  

 

Hallai Tibor alpolgármester megjegyezte, nem ártana az ügyvezetőt meghallgatni, hogy mit 

tevékenykedik. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester ebben az ügyben várja a javaslatokat és az elképzeléseket. A 

polgármesterek megbeszélésére is nagyon szívesen elhívja a képviselőket. Kéri, hogy a 

törzsbetét emelést fogadja el a Képviselő-testület. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

12/2014. (I. 28.) sz. Kth. 

Pótbefizetés a Magyar Tanyasi Termék Termeltető Feldolgozó  

és Értékesítő Közhasznú Nonprofit Kft. részére 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, az Önkormányzat, 

mint a Magyar Tanyasi Termék Termeltető Feldolgozó és Értékesítő Közhasznú 

Nonprofit Kft. tulajdonosa nevében kötelezettséget vállal arra, hogy Kerekegyháza 

Város a tulajdonában álló törzsbetétet további 1.500.000 Ft-tal megemeli, így 

Kerekegyháza Város Önkormányzata tulajdonában álló törzsbetét értéke 2.630.000 

Ft-ra módosul. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2014. évi 

költségvetési rendelet elkészítésekor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

3./ A A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a vonatkozó társasági 

szerződésmódosítást terjessze a Testület elé, annak jóváhagyása érdekében. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa 

    - Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft.                                 

    - Pénzügyi Iroda 

 

 

6. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   EU Önerő Alap támogatási kérelem benyújtása „ Móra Ferenc Általános  

               Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola B épületén napelemes rendszer  

               kiépítése” című KEOP-4.10.0/A/12-2013-0910 azonosító számú pályázattal  

               kapcsolatban 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola B. épületén napelemes rendszer kiépítésére pályázott az Önkormányzat, 

mely pályázat nyert, ehhez az önerő biztosítására benyújtásra került az EU önerő alap 

kérelmünk.  
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

13/2014. (I. 28.) sz. Kth.: 

EU Önerő Alap támogatási kérelem benyújtása „Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola B épületén napelemes rendszer kiépítése” című KEOP-4.10.0/A/12-2013-

0910 azonosító számú pályázattal kapcsolatban 

 

Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete Új Széchenyi Terv 

Környezet és Energia Operatív Program keretében megvalósuló „Móra Ferenc 

Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola B. épületén napelemes rendszer 

kiépítése” című KEOP-4.10.0/A/12-2013-0910 számú projekthez 

kapcsolódóan az EU Önerő Alapra pályázat benyújtásával utólagosan egyetért, 

jóváhagyja a 2 890 440 Ft vissza nem térítendő támogatás igénylését. 

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az EU Önerő Alap 

pályázattal az esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

      Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      Határidő: azonnal 

 

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntést, az EU önerő kérelem 

pozitív elbírálása esetén a 2014. évi költségvetési rendelet tervezésekor vegye 

figyelembe. 

 

                        Felelős: Vincze Miklós jegyző 

                        Határidő: értelemszerűen 

 

                        A határozatról értesül:         jegyző, és általa: 

   pénzügyi iroda 
 

 

7. Napirend tárgyalása 

Tárgy:   Együttműködési Megállapodás megkötése Szappanos Gábor vállalkozóval  

               LEADER helyi vállalkozás fejlesztése pályázatának megvalósítása  

               érdekében 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az Önkormányzat együttműködési megállapodást 

kötne Szappanos Gábor vállalkozóval, aki társadalmi szerepvállalása keretében 60 % 

kedvezményt nyújt az általa szállított gyümölcs árából. Központilag a KLIK az alsó tagozatos 



 15 

gyermekek részére pályáztatta meg a gyümölcs beszállítását, de a vállalkozó a felső tagozatos 

gyermekek részére is szállít.   

 

Hallai Tibor alpolgármester megkérdezte, hogy milyen a gyümölcs minősége 

 

Forgó Gábor képviselő elmondta, hogy az ügyrendi bizottsági ülésen elhangzott, hogy a 

vállalkozó által szállított áru minősége mindig rendben volt. A gyermekek nagyon szeretik és 

örülnek a gyümölcsnek.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

14/2014. (I. 28.) sz. Kth.: 

Együttműködési Megállapodás megkötése Szappanos Gábor vállalkozóval  

LEADER helyi vállalkozás fejlesztése pályázatának megvalósítása érdekében 

 

Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szappanos Gábor 

vállalkozó 35/2013. (V.22.) VM rendelet alapján a Helyi Vidékfejlesztési 

Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2013-ban nyújtandó 

támogatási jogcím pályázata - társadalmi felelősségvállalás – keretében 

biztosított felajánlását, az értékesítési árkedvezményt elfogadja. 

 

2. A Képviselő-testület, az Önkormányzat nevében nyilatkozik, hogy a 

kedvezmény összegét, 360 000 Ft-ot a 2014. évi  „Kerek Feszt, Kereki Tojás 

és Szüreti Fesztivál” hagyományőrző rendezvény étkeztetési költségeire 

fordítja. 

 

3. Felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására. 

 

      Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

      Határidő: azonnal 

 

4. Felkéri a jegyzőt, hogy a döntést a 2014. évi költségvetési rendelet 

tervezésekor vegye figyelembe. 

 

                        Felelős: Vincze Miklós jegyző 

                        Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - jegyző, és általa: 

                                                            - pénzügyi iroda 

                                                            - vállalkozó 
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8. Napirend tárgyalása 

      Tárgy:   A Kerekegyházi Sportegyesület Sporttelephely felújítási program TAO  

                     előminősítéses pályázatához  hozzájárulás 

            Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Magyar Labdarugó Szövetség második 

alkalommal előminősítéses pályázatot hirdetett meg a sportszervezetek telephelyeinek 

felújításához. A projekt teljes költsége 8.304.550 Ft, az önerő összege 2.491.365 Ft. Ebből a 

pályázatból tudnánk megoldani többek között a fűtésrendszer korszerűsítését is, mivel 

jelenleg a konvektorok elavultak, használhatatlanok. 

 

Bodor József képviselő javasolta a szárítógép beszerzését, mivel a gyermeklétszám 

megemelkedett, több sportmezt mosnak, nagy igény lenne rá. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, a szárítógép ebben a pályázatban 

nem szerepel, kis értékű tárgyi eszközök támogatásánál tud az önkormányzat erre pályázni.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, valóban nagymértékben megemelkedett a 

gyereklétszám és a mosás is. Jó ötletnek tartja egy szárítógép beszerzését.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért 

Hallai Tibor alpolgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

15/2014. (I. 28.) sz. Kth. 

A Kerekegyházi Sportegyesület Sporttelephely felújítási program  

TAO előminősítéses pályázatához ingatlan tulajdonosi hozzájárulás 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint 

tulajdonos hozzájárul: 

 

- a Kerekegyházi Sportegyesület a látvány-csapatsportok támogatásának 

adókedvezménye sporttelep felújítási program keretében nyertes pályázat 

esetén a 161 hrsz-ú, 6041. Kerekegyháza, Dózsa Gy. utca 145. című 

ingatlanon sportfejlesztési tárgyi eszköz felújítást valósítson meg, 

 

- a Kerekegyházi Sportegyesület a felújítást legalább 5 éven keresztül a 

Magyar Labdarugó Szövetség által jóváhagyott sportfejlesztési programnak, a 

látvány csapatsport támogatásra vonatkozó jogszabályoknak és az eredeti 

rendeltetésnek megfelelően használja és hasznosítsa. 
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2./ Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Kerekegyházi 

Sportegyesület pályázatának benyújtásához szükséges tulajdonosi 

hozzájárulás megtételére. 

 

Felelős:  Hallai Tibor alpolgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület a Sportegyesület nyertes pályázata esetén, a felújítás 

megvalósításához szükséges 2 491 365 Ft önerő összegét vissza nem térítendő 

támogatásként biztosítja. 

 

4./ Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntést a 2014. évi 

költségvetési rendelet tervezésekor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:.- Vincze Miklós jegyző 

                                    -  Pénzügyi iroda 

 - Kerekegyházi Sportegyesület 

 - Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda 

 

 

9. Napirend tárgyalása 

            Tárgy:   A BÁCSVÍZ Zrt-vel megkötött vagyonkezelői szerződés módosítása 

            Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy a vagyonnal együtt a javítás és a 

karbantartás is az önkormányzat feladata. 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a karbantartás nem, a nagy beruházás önkormányzati feladat, 

de arra képződik fedezet bérleti díjból.  Gördülő felújítási terv van 3 éves ütemezéssel 

javaslatot kérnek az érintett önkormányzatoktól. A Bácsvíz Zrt. annak figyelembevételével 

határozza meg adott évben, hogy milyen karbantartást, felújítást fognak végrehajtani. A 

bérüzemeltetés folyamán beszedett összegeket az amortizáció fedezetének külön számlán 

kezelik és abból a fejlesztéseket biztosítják, erre példa a Langó ház volt ahol a hibát 

elhárították, ami 7 millió Ft-ba került.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, alapvetően magának az egész vagyonnak a 

folyamatos karbantartása működtetése, a Bácsvíz Zrt éves bevételeiből  különböző tartalékok 

képzéséből folyamatosan megoldható.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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16/2014. (I. 28.) sz. Kth. 

A BÁCSVÍZ Zrt-vel megkötött vagyonkezelői szerződés módosítása 

 

Határozat 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja – a 

határozat mellékletét képező – BÁCSVÍZ Zrt-vel megkötött vagyonkezelői 

szerződés 2. sz. módosítását. Felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 
Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 16:20 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 


